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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να γίνουν εργασίες συντήρησης- βελτίωσης των υποδομών των 

Τ.Κ. της Δυτικής Αργιθέας του Δ. Αργιθέας. 

Συγκεκριμένα για κάθε Τ.Κ. προβλέπεται να γίνουν τα εξής : 

1.Τ.Κ.Καρυάς:Τσιμεντόστρωση  κοινοτικού δρόμου στον οικισμό Ρόγκια με σκυρόδεμα C16/20  , 

αφού προηγουμένως γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά 

δάνεια, καθαρισμός του τσιμενταύλακα κάτω από το σχολείο με χέρια ,κατασκευή σιδηράς σχάρας 

στον δρόμο προς το σχολείο ,, επενδύσεις σκάλας με ακανόνιστες πλάκες έμπροσθεν της οικίας Δ. 

Κοτσώνη και υδροβολή της πέτρινης εισόδου και αρμολόγηση αυτής.   

2.Τ.Κ.Καλής Κώμης:Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20 , αφού 

προηγουμένως γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στις 

θέσεις προς Κρανιές ,οικισμός Περιβόλα) και κατασκευή σωληνωτού τεχνικού.  

3.Τ.Κ.Πετρωτού: Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20 στους οικισμούς Συκιά 

και Αγ. Δημητρίου , αφού προηγουμένως γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του 

εδάφους με θραυστά δάνεια και κατασκευή διαδρόμου πλάτους 1,50 μ. με ακανόνιστες πλάκες στο 

μονοπάτι προς τον προφήτη Ηλία . 

4.Τ.Κ.Θερινού:Καθαρισμός του τσιμενταύλακα με χέρια στη θέση Αη Γιώργης του οικισμού Γκούρα, 

κατασκευή εσωτερικά αυτού ( στα πλαινά και στο δάπεδο ) νέου τοιχίου από σκυρόδεμα C16/20 και 

οπλισμένο με χαλύβδινο δομικό πλέγμα , προκειμένου να αποφευχθεί η διαρροή του , το οποίο είναι 

σχεδόν κατεστραμμένο. 

5.Τ.Κ.Ανθηρού:Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης από σκυρόδεμα C16/20 ( από οικία Στεργίου-

Ευαγγέλου), τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20 , αφού προηγουμένως γίνει 

καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στον Καναβείκα και 

προς Λαγκάδι) και διάνοιξη και τσιμεντόστρωση δρόμου από οικία Μπακογιάννη έως Μίχου Ιφιγένεια  

5α.Οικισμός Κατούσι: Τσιμεντόστρωση κοινοτικού δρόμου προς Κοθωνέικα , κατασκευή τοιχίου 

αντιστήριξης από σκυρόδεμα C16/20και κατασκευή τεχνικού, πλακόστρωση με ακανόνιστες πλάκες 

της κοινοτικής πλατείας. 

6.Τ.Κ.Αργιθέας: Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20 , αφού προηγουμένως 

γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στις θέσεις 

Αλαταρούδες και Μπινέικα ) ,κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης από σκυρόδεμα C16/20 ( στις θέσεις 

των οικιών Η. Σπυρόπουλου και Μπινέικα)και κατασκευή σιδηράς σχάρας στον δρόμο προς Μπινέικα 

7.Τ.Κ.Ελληνικών: Τσιμεντόστρωση κοινοτικών δρόμων με σκυρόδεμα C16/20 , αφού προηγουμένως 

γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( στις θέσεις 

Μυλωνεικα και Λάκουλα ) και κατασκευή  σωληνωτών τεχνικών . 

8.Τ.Κ.Μεσοβούνι: Τσιμεντόστρωση κοινοτικού δρόμου με σκυρόδεμα C16/20 , αφού προηγουμένως 

γίνει καθαρισμός και διαμόρφωση της επιφάνειας του εδάφους με θραυστά δάνεια( από εκκλησία προς 

ρέμα) . 

Οι λεπτομέρειες για τον τρόπο εκτέλεσης του έργου και τεχνικές οδηγίες θα δοθούν στον τόπο 

του έργου από τον επιβλέποντα Μηχανικό.  

Οι πιστώσεις για την εκτέλεση του έργου προέρχονται από : 

 ΣΑΤΑ ΠΟΕ , ΣΑΤΑ 2019-20 , ΣΑΤΑ 2021 , ΣΑΤΑ 2022  και Τ.Ε.  

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των              368.495,82 € 

  και αναλύεται ως εξής:    Εργασίες:                           297.174,05 € 

ΦΠΑ  24%                     71.321,77 € 
                                          Καρδίτσα     23/8/2022 
                                                      Ο Συντάξας   
           
                                                     Αλέκος Λάππας 
                                                 Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε.                                                                      
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